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Pražská konference psychosociálních služeb
(zaměřená na služby pro osoby v krizové životní situaci)

Konaná dne: 13. května 2010 Domov pro seniory Malešice

Vyhodnocení dotazníků PKPS (celkem 32 dotazníků) a výstupy z panelové diskuze

v rámci odpolední části konference

Hodnocení konference
3; 5; 5; 5; 5; 6; 6; 6; 6; 6,5; 7; 7; 7; 7; 7,7; 8; 8; 8; 8; 8; 9; 9; 9; 9; 9,5;10;

nehodnoceno 6x

průměr – 7,1

Náměty a výstupy
1,větší koordinace poskytovatelů, vytvoření interaktivní mapy
častější podobná setkání

znát vzájemné povinnosti, oprávnění, možnosti

návaznost jednotlivých služeb a spolupráci, informovanost a kompetentnost pracovníků

provázanost neziskových organizací

provázanost soc. služeb v regionu Praha

informovanost mezi odborníky

info o poskytovaných službách a platbách

Možné budoucí kroky ze strany CSS Praha:
iniciovat další setkání v rámci budoucích konferencí a odborných setkání institucí a

organizací v Praze. Zaměření konferencí a setkávání dle požadavků potenciálních

účastníků

vytvořit mapu psychosociálních. služeb

(grafickou s piktogramy, umístěná na web. rozhraní)

aktuálních adresář, integrovanou databázi on – line s pravidelnou aktualizací
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Možné budoucí kroky ze strany CSS Praha:
iniciovat jednání s magistrátem hl. města Prahy (odbor krizového řízení), vytvořit

pracovní skupinu, která připraví podklady pro obsah interaktivní mapy a vyjedná

technické specifika interaktivní databáze a mapy.

2, větší informovanost ostatní odborné i laické veřejnosti
větší informovanost o soc. službách

větší informovanost zdravotníků

informace pro veřejnost

3, vytvoření mobilního psychosociálního týmu
mobilní psychosociální tým

výjezdové služba pro krizovou intervenci

dostupná asistence v krizových situacích

okamžitou terénní službu pro osoby v krizi

terénní služby krizového charakteru i pro seniory, psychiatrické dg. a duálních dg.

Možné budoucí kroky CSS Praha:
spolupodílet se na koordinaci a vzniku těchto služeb pro jednotlivé skupiny obyvatel

Prahy.

4, další nové služby
zařízení specializující se na rozvody – asistovaná setkávání

placení společníci seniora

info. linka pro odborníky

pracovní místa pro osoby bez přístřeší s anamnézou návykových látek
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krizové centrum – lůžková část pro děti a dospívající

5, rozšíření stávajících služeb
služby jsou ok, ale je třeba jejich dostupnost 24 hodin denně

bezplatnost soc. služeb a jejich bezbariérovost

více bezplatného právního poradenství

malá kapacita krizových a soc. lůžek

dostatek azylových lůžek zejm. akutního charakteru

větší kapacita azylového ubytování

bezpečné umístění dětí v případě, že rodiče jsou v krátkodobé situaci, kdy se nemohou

starat

6, ad MHMP
větší finanční podporu z MHMP

metodické vedení z MHMP

větší provázanost služeb a koordinace ze strany MHMP


